








Brussel, 26 september 2013

Goedendag,

Ik ben Dhr. Simon en zocht kortgeleden een aannemer voor de werken die ik wenste uit te voeren in mijn appartement dat ik in 2012 heb aangekocht. Alvorens mij er te installeren wilde ik er nogal grote renovatiewerken in laten uitvoeren. Ik ben dus op zoek gegaan naar één aannemer die alles kon doen wat ik aan werken zou willen omdat ik niet te doen wilde hebben met verschillende vakmensen.

Ik ben per toeval gestoten op de onderneming R2 Concept en zij hebben direct mijn aandacht weerhouden omdat ik er vanaf het eerste contact een serieuze indruk van had. Ik preciseer dat ik verschillende offertes had aangevraagd maar dat hun globale prijzen wel niet de goedkoopste waren maar wel het best en duidelijk omschreven.
Over het geheel, zeg ik meteen, ben ik bijzonder content van mijn keuze. De gevraagde werken werden binnen de overeengekomen gestelde termijn gerealiseerd (zelfs een week eerder om precies te zijn). Ze zijn zeer professioneel en met veel vakkundigheid gerealiseerd. Niets werd maar "ongeveer" uitgevoerd behalve die posten die ikzelf had gevraagd om voor mijn rekening te nemen aangezien mijn financiële middelen niet onuitputtelijk waren. 
Ik wil nog opmerken dat de medewerkers die Dhr. Bogdan Omelanczuk aanstelt zeer correct, proper en goed georganiseerd zijn. Het terrein werd elke avond opgeruimd en gekuist voor de volgende dag. Nooit heb ik een druppel alcohol op de werkvloer gezien. De werkers vroegen me zelfs of ze op de werkvloer mochten roken. 
Op het vlak van uitvoering zijn alle maten en meterstanden uitstekend nageleefd. De bij aanvang gevraagde dimensies werden tot op de centimeter nauwkeurig gerespecteerd (op plaatsen zelfs tot op de millimeter; werkelijk indrukwekkend) alsook het naleven van de veiligheid. Een topprestatie!
Ik vreesde de doen te hebben met een aannemer die op verschillende werven tegelijkertijd zou werken en zodoende er soms, zonder verwittiging, dagen van afwezigheid zouden zijn. Dit was in het geheel niet het geval. De uren die ik, na overleg met de buren, overeengekomen was werden nauwkeurig eerbiedigt. De werkzaamheden hebben zes weken geduurd en elke dag was er flinke vooruitgang geboekt.

De vakkundigheid is feilloos wat volgende materies betreft: afbraak en verwijdering, plafonnering, complete installatie van elektriciteit en verwarming, loodgieterij, betegeling, schilderwerken en zeker de schrijnwerken...
Dhr. Bogdan Omelanczuk houdt van hout dat merk je!
Hij heeft ook een zeer goede kennis ook van de bestaande en te hanteren normen. 

Iets minder sterk van de SPRL is de administratieve kant (dossiers voor premies bijvoorbeeld) maar als men zelf de redactie voor het invullen ervan voor zijn rekening neemt, is dat geen enkel probleem.
De facturen zijn helder maar zouden iets meer gedetailleerd kunnen zijn. Ze arriveren op tijd; nooit voor de werken gestart zijn, lees beëindigd.

De bedragen zoals in de overeengekomen offerte werden zorgvuldig toegepast en gerespecteerd. 

Zoals in alle werven is het Bogdan's verdienste elke dag langs te komen om op gestelde vragen te beantwoorden, zich te oriënteren over een keuze, daar waar verschillende oplossingen zich voordoen...

Er zijn slechts een paar momenten van spanningen geweest tengevolge van een misvatting mijns inziens toegeschreven aan een klein onbegrip.  Deze korte episode was van korte duur en werd snel opgelost want Dhr. Bogdan Omelanczuk heeft een vergissing kunnen erkennen. Ik heb dit enorm gewaardeerd. Een hardvochtige én oprechte aannemer !
Kortom, ik ben uiterst tevreden over mijn keuze en ik kan hem sterk aanbevelen voor hen die een gespecialiseerde, vakbekwame en efficiënte aannemer zoeken.

Bij wijze van dank voor het gedane werk, sta ik toe mijn gsm nummer hier te vermelden opdat men mij kan bellen om mondeling te getuigen voor wie nog mocht twijfelen.
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